

## EXPUNERE DE MOTIVE

Programul de Guvernare pe perioada 2001 - 2004, aprobat prin Hotărârea Parlamentului nr.39/2000 pentru acordarea încrederii Guvernului, prevede la capitolul III, pct.3.3.5. ca obiectiv strategic al Guvernului construcția de săli de sport. Punerea în practică a acestui program impune crearea cadrului legislativ care să permită atragerea de resurse financiare și totodată gestionarea acestor resurse de un singur organism specializat.

În calitatea sa de organ de specialitate al administrației publice centrale, Ministerul Lucrărilor Publice, Transporturilor și Locuinței are ca atribuție elaborarea și supunerea spre aprobare a cadrului legislativ adecvat domeniului lucrărilor publice, transporturilor și locuinței.

În vederea implementării priorităților "Planului Național de Acțiune pentru Tineret" și în dorința României de a-și însuși practicile europene, astfel încât aceste deziderate să fie puse în practică în condiții eficiente, coerente, moderne și capabile să atragă surse financiare, este necesară crearea unei companii naționale de investiții, cu personalitate juridică și care să aibă ca obiect principal de activitate asigurarea resurselor și montajelor financiare pentru construcțiile social - culturale și sportive.

Sursele de finanțare ale acestei companii de investiții, de interes național, vor fi constituite din alocații de la bugetul de stat, credite interne și externe, donații și sponsorizări, precum și alte surse legal constituite.

Compania Națională de Investiții "C.N.I. - S.A." va realiza anual un program de investiții, în colaborare cu organele administrației publice centrale și locale.

Terenurile pe care compania va realiza construcțiile vor fi terenuri viabilizate, cu toate facilitățile asigurate de la bugetele locale, și vor fi puse la dispoziția companiei cu titlu gratuit, iar predarea - preluarea obiectivului de investiții realizat se va face pe bază de protocol încheiat cu administrațiile publice locale.

Compania Națională de Investiții "C.N.I.-S.A." va fi constituită sub autoritatea Ministerului Lucrărilor Publice, Transporturilor și Locuinței, organ specializat al administrației publice centrale și va avea ca obiectiv atât crearea și dezvoltarea unei piețe concurențiale de agrement pentru construirea de clădiri culturale și sportive din domeniul privat al statului și al persoanelor fizice sau juridice, cât și construirea de locuințe.

Față de cele prezentate mai sus, a fost întocmit proiectul de lege alăturat, în vederea aprobării Ordonanței privind înființarea Companiei Naționale de Investiții "C.N.I." - S.A., pe care îl supunem Parlamentului, spre adoptare.

